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Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие в научно-практической конференции «Исторические и современные аспекты функциональной нейрохирургии», приуроченной к 100-летию со дня рождения Э.И. Канделя.
Эдуард Израилевич Кандель (1923-1990) – основоположник функциональной нейрохирургии в России, нейрохирург с мировым именем, впервые в Советском Союзе выполнивший стереотаксическим способом селективную деструкцию подкорковых структур для лечения паркинсонизма и других экстрапирамидных заболеваний. С 1965 года Эдуард Израилевич работал в Институте неврологии АМН СССР (ныне ФГБНУ НЦН), организовав и возглавив нейрохирургическое отделение, которое в дальнейшем на долгие годы стало флагманом функциональной и стереотаксической нейрохирургии в нашей стране. В память о выдающемся ученом и враче в стенах Научного центра неврологии 29 ноября 2023 года пройдет юбилейная конференция со следующими ключевыми темами: 

· Хирургическое лечение расстройств движений;
· Перспективы функциональной нейрохирургии;
· Хирургическое лечение фармакорезистентной эпилепсии;
· Фокусированный ультразвук под контролем МРТ в лечении неврологических расстройств;
· Хирургическое лечение болевых синдромов;
· Инновации в функциональной нейрохирургии;
· Хирургическое лечение спастичности.
Участие в Конференции бесплатное по предварительной регистрации. Место проведения: г. Москва, Волоколамское шоссе, д.80. Форма участия: очная. С подробной информацией о предстоящем мероприятии и научной программой можно ознакомиться на официальном сайте Научного центра неврологии https://neurology.ru/o-centre/news/nauchnaya-konferentsiya-priurochennaya-k-100-letiyu-e-i-kandelya.html.

Ждем Вас и Ваших коллег! 
С уважением, 

организационный комитет

yusupova@neurology.ru
